

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України

«Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2022 рік для реалізації спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку інвестиційного проекту»

1. Мета

Метою проекту розпорядження «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2022 рік для реалізації спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку інвестиційного проекту» (далі – проект акта) є забезпечення фінансування заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку (далі – МБРР) проекту «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» шляхом прийняття відповідного нормативно-правового акта Кабінету Міністрів України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено Міністерством охорони здоров'я України з метою забезпечення фінансування заходів спільного з МБРР проекту «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» (Угода про позику 9110-UA між Україною та МБРР від 15 травня 2020 року на суму 135,0 млн. доларів США), що потребують фінансування в 2022 році.

В умовах військового та надзвичайного стану в Україні, спричиненого війною, яку розв'язала Росія на території України, виникла гостра необхідність в закупівлі обладнання для надання невідкладної і екстреної допомоги у лікарнях України пацієнтам, які постраждали внаслідок війни і пандемії COVID-19.

З огляду на це, МОЗ звернувся до Світового банку щодо можливості застосування механізму розширеної підтримки впровадження проектів (Hands-on Expanded Implementation Support, HEIS), які фінансуються Світовим банком в секторі охорони здоров'я України, в межах механізму HEIS надати допомогу у проведенні закупівель шляхом надання доступу до існуючих постачальників обладнання через закупівлі, організації яких сприяє Світовий Банк (Bank Facilitated Procurement, BFP). За результатами проведеної спільної роботи фахівців МОЗ та Світового банку по дослідженню ринку та визначенню необхідного в умовах надзвичайних ситуацій та для реагування на COVID-19 наявного запасу медичного обладнання, був узгоджений перелік та кількість критично необхідного медичного обладнання та витратних матеріалів до нього. Світовий банк надав МОЗ проекти договорів на придбання обладнання на загальну суму 34,9 млн доларів США, що складає 1 020,8 млн. грн. за офіційним курсом НБУ станом на 05.04.2022 року. Крім цього, МОЗ продовжує опрацьовувати потребу в медичному обладнанні, яка надходить від закладів охорони здоров'я, для проведення закупівель.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» Міністерству охорони здоров'я України за КПКВК 2301610 «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» передбачено фінансування у сумі 1372,0 млн. грн., у тому числі видатки розвитку - 989,8 млн. гривень.

Прийняття проекту акта забезпечить фінансування заходів з виконання проекту «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» для закупівлі обладнання для надання невідкладної і екстреної допомоги у лікарнях України пацієнтам, які постраждали внаслідок війни і пандемії COVID-19.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується зменшення обсягу видатків споживання та встановлення видатків розвитку за програмою 2301610 «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» у сумі 200200 тис. гривень з метою закупівлі обладнання для надання невідкладної і екстреної допомоги у лікарнях України пацієнтам, які постраждали внаслідок війни і пандемії COVID-19.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: Бюджетний кодекс України;

Закон України «Про Державний бюджет України на 2022 рік»;

Угода про позику («Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей») між Україною та МБРР від 15.05.2020 № 9110-UA;

постанова Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 №70 «Про порядок підготовки, реалізації, проведення моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями»;

постанова Кабінету Міністрів України від 05.09.2007 № 1090 «Деякі питання виконання бюджетних програм, спрямованих на реалізацію проектів економічного та соціального розвитку, які підтримуються Міжнародним банком реконструкції та розвитку».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

На реалізацію проекту «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» виділена позика МБРР у розмірі до 135,0 млн. дол. США.

Прийняття проекту акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з державного бюджету, оскільки передбачає перерозподіл бюджетних призначень у межах загального обсягу видатків спеціального фонду державного бюджету за КПКВ 2301610, передбаченого Міністерству охорони здоров'я України на 2022 рік.

Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не потребує проведення публічних консультацій з громадськістю шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта не потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України відповідно до пункту 5 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950 (далі – Регламент).

Проект акта стосується питань, пов'язаних із виникненням загрози життю та/або здоров'ю населення, що у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану потребують негайного прийняття рішення і відповідно до § 55² Регламенту вноситься на розгляд Кабінету Міністрів України без дотримання вимог Регламенту щодо погодження з Міністерством фінансів України та Міністерством економіки України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, не створюють підстав для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилась.

Проект акта відповідно до пункту 5 § 37² Регламенту не потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції з метою визначення необхідності здійснення антикорупційної експертизи.

Проект акта відповідно до пункту 5¹ § 33 Регламенту не потребує направлення до Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної

інтеграції Секретаріату Кабінетів Міністрів для проведення експертизи на відповідність зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізація акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
МОЗ	Позитивний	Прийняття проекту акта забезпечить фінансування заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» (позика № 9110-UA) на закупівлю обладнання для надання невідкладної і екстреної допомоги у лікарнях України пацієнтам, які постраждали внаслідок війни і пандемії COVID-19

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

_____ 2022 р.